

由香港著名导演赖建国执导,郑嘉颖、颖儿、谢天华、朱孝天、陈翔等主演的大型古装爱情传奇剧《英雄》,昨晚登陆江苏综艺频道“精品剧场”。该剧取材于越王勾践“卧薪尝胆”的故事。以吴越争霸时期为背景,在不偏离历史的前提下,全新演绎了西施与夫差、勾践、范蠡三个男人之间,极富传奇色彩的感情故事。

昨天,该剧的三位主演颖儿、吴晓敏、于宇昂亮相苏州,接受了记者的采访。顶着“《泰囧》投资人”头衔的于宇昂、“朴树老婆”吴晓敏以及“当红新生代女星”的颖儿,都贡献了不少爆点。

现代快报记者 刘磊/文
施向辉/摄



颖儿、于宇昂、吴晓敏(由左至右)



浮世绘

吴克羣借歌寄情

提示:一句“我只是想说,我爱你”引发其他歌手起哄

吴克羣和澳门赌王千金何超莲的绯闻一直热传,但从未得到当事人的亲口承认。意外的是,吴克羣日前在参加电视节目时,却让这段“地下情”逐渐浮出水面。

记者了解到,在江苏卫视《全能星战》上一场比赛结束后,何超莲难得公开在微博祝男友生日快乐,同时表示不忘男友在节目中被“欺负”。而今晚10点,《全能星战》将迎来第三场爵士曲风比拼。节目现场,吴克羣选择了自己的歌曲《为你写诗》。当歌曲演唱到一半时,吴克羣喊了一声“stop”,等全场静止之后,他出人意料独白了一句:“我只是想说,我爱你。”这一举动也让他在节目现场受到其他明星歌手的集体盘问和起哄。

现代快报记者 刘磊

任达华爱当银幕警察

提示:他自称再演五十部警察戏也不腻

金像奖影帝任达华出演过一百多个警察角色,11月1日,他与林雪、邵美琪等主演的警匪片《冲锋战警》又将上映。在接受记者采访时,任达华表示演多少警察都不会觉得腻:“我这一生都流着警察的血,不要问我这一生会演多少次警察,我希望再多拍五十部关于警察的戏。”

任达华觉得,自己饰演的每一个警察都不一样,比如在这部《冲锋战警》中,他特别融入了自己小时候的情感:“我小时候家里也很贫穷,但爸爸对我的关怀是不厌其烦的,爸爸在我心目中的地位一直是最崇高。所以我把小时候怀缅的情感都放进了电影里。” 现代快报记者 沈梅

影讯(10月25日、26日)

《背水一战》UME国际影城(1912店)14:15 15:15 16:15 17:15 18:15 19:15 20:15 21:15 (国际广场店)14:10 15:10 16:10 17:10 18:10 19:10 20:10 21:10 卢米埃国际影城(绿地店)15:30 17:30 19:30 21:30 (弘阳店)15:50 17:50 19:50 21:50 海上国际影城14:50 16:55 19:00 20:00 21:05 上影国际影城 14:00 16:00 18:00 20:00

《金刚狼2》UME国际影城(1912店)14:50 16:00 17:10 18:20 19:30 20:40 21:50 (国际广场店)14:20 15:05 15:50 16:40 17:25 18:10 19:00 19:45 20:30 21:20 卢米埃国际影城(绿地店)14:00 15:00 16:30 17:25 19:00 19:45 20:45 21:20 (弘阳店)14:15 15:25 16:35 17:45 19:05 20:05 20:45 21:30 海上国际影城15:15 16:00 17:40 18:25 20:05 20:50 上影国际影城14:35 15:15 16:10 17:00 17:50 18:40 19:25 20:20 21:10 22:00

《私奔B计划》UME国际影城(1912店)14:00 15:55 17:50 19:45 21:40 (国际广场店)14:10 16:05 18:00 19:55 21:50 卢米埃国际影城(绿地店)15:15 19:15 (弘阳店)16:20 17:25 海上国际影城 14:00 16:05 18:10 20:15 上影国际影城14:15 16:15 18:15 20:15

说英雄,谁是英雄

电视剧《英雄》的主演很有“料”,包括“《泰囧》投资人”、“朴树老婆”及“当红新生代女星”

谈投资:看于宇昂 400万投资《泰囧》赚大了,看好“家庭剧”

400万投资《泰囧》换来了几千万的回报,这让于宇昂这个85后,一夜之间成为娱乐圈最有眼光的投资人。不过,这次在《英雄》中,于宇昂却是以新人的身份在剧中出演了一个将军的角色。这样一部戏,为何会让投资人于宇昂动心呢?

“首先是剧本还不错,对大家原先印象里的吴越争霸是一个颠覆。另外,我本身就是学的表演,同学们毕业后都演戏,我心里痒痒的,有合适的机会就来玩票一把,主业还是做投资人。”于宇昂

表示,《英雄》是他首次演戏,“我给自己打58分。当然,如果大家认可我的话,我以后可能会多拍一些戏。”

除了对角色的好奇,记者更感兴趣的还是他的投资眼光。据悉,于宇昂23岁就在北京成立影视传媒公司,25岁的时候投资《泰囧》,他也成为中国最年轻的电影出品人。

网上有传闻说他是富二代,有资金、有路子,才能在文化投资领域做这么成功,对此于宇昂否认:“我家是浙江非常普通的家

庭,条件中等。大学一毕业我就去了北京,当时家里给了我50万,我就用来自创业基金,成立了公司。对于现在很多大学生来说,父母给50万买房之类很正常吧?所以我不算是富二代。”

北漂期间,于宇昂接触了很多演艺圈的人,大家碰到一起经常会聊一些影视项目。“做文化投资,最重要的是人脉的建立和信息的积累,在繁多的项目中找到有投资价值的。我之前投电视剧《香格里拉》《玲珑局》,都挣钱了,当然最该感谢的贵人还是《泰

囧》制片人陈祉希和导演徐铮,《泰囧》我投了钱之后基本上没花什么心思,就把钱给挣了。”

不过于宇昂对网传的“《泰囧》带来7000万回报”予以否认,“其实拿到手的很少,懂行的人都能算得出来的。”

投资的项目都赚钱,这确实比较难得,那么于宇昂看来,今后投哪些项目会比较赚钱?“电视剧这块的话,我比较看好现实主义的亲情剧、家庭剧,包括商业复仇啊、偶像剧、老年剧,都比较值得投。”

谈感情:看吴晓敏 朴树曾患抑郁症,但熬过来了

吴晓敏不仅是一位当红的影视演员,还有一个更为知名的身份,那就是歌手朴树的老婆。日前,出道17年的朴树,终于要首次在北京举办大型演唱会了。在此之前,朴树沉寂了多年,外界一直称其有严重的抑郁症。而昨天在接受记者采访时,吴晓敏不避讳地说起了与朴树的生活。对于朴树抑郁病症,吴晓敏也作出了回应。

吴晓敏表示,与《英雄》中明月公主这个角色一样,她在生活中就是一个比较真实、真性情的

女子,敢爱敢恨。“当然生活中不会像电视剧那样夸张了。”

说到朴树的抑郁病症,吴晓敏直言没有什么不能面对的。“每个人在成长的过程中都会遇到很多的问题,现在社会压力那么大,不论任何行业,或多或少都会有些抑郁的情绪。但是这个不足以成为朴树的障碍。”吴晓敏表示,那段时间对她来说确实有些艰辛,但是如今她和朴树已经走过了那段最难熬的时间了,相信一切都会好起来。

对于都是明星的夫妻来说,

很难像普通夫妻那样朝夕相处,那么吴晓敏与朴树是怎样面对明星夫妻聚少离多的情况呢?吴晓敏表示,她从来不觉得聚少离多是两人相处的障碍。

“夫妻的形式有很多种,我们之间的安排特别好,都有自己喜欢的职业,都在做着自己喜欢的事情,相互伴随对方成长。一切对于两个很亲的亲人来说,都不需要其他的证明。我拍戏的时候,他也不会刻意来探班,他录歌的时候,我也不一定会到场。但是这样的相处方式我们觉得很舒服。”

不过吴晓敏表示,这次朴树的大型演唱会,她一直在做着幕后工作。“主要是为他打造造型和服装。如果时间充足的话,我还特别乐意亲自去设计。因为朴树有非常鲜明的形象和定位,这一点我最了解,而且这个事情我也特别愿意做。”

据悉,如今吴晓敏正在北京接拍新的战争戏,她在其中要挑战“交际花”的角色。“其实拍完这部戏,我可能就不太会接拍战争戏了,我更想接一些现代戏,喜剧都可以。”

谈美人:看颖儿 演西施不怕被质疑,还想演更多大美人

《千山暮雪》的热播,让青年演员颖儿人气高涨。但她在剧中又土又胖的造型也引发诸多争议。早前颖儿在媒体面前勇敢承认,因为吃减肥药导致身材走形,并在短时期内迅速瘦身十余斤。不过,网友似乎并没有放过她的

意思,当她接拍电视剧《英雄》,并出演四大美女之一西施,又引来质疑声一片。

如今《英雄》在大陆开播,颖儿版“西施”即将接受网友严苛的检验。对此,颖儿表现得很淡定。《英雄》已经在台湾地区播出,

我看了一些评价,观众的反应还挺好的。”

不过,颖儿一边说着不会在乎外界的评价,称“太在乎就不会当演员了”,一边又表示“期待一部代表作”。已经演了大美人西施还不够吗?颖儿笑称:“还不

够,在《千山暮雪》之前我一直是瘦子,可它就火了,所有人都记住了我胖的样子,那是我人生最胖的时候。西施这个角色,我想让人记住我又瘦又美的样子,为了加深这种印象,我还想多演一些美人的角色。”